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市
民
の
皆
さ
ん
は

　「
塩
竈
市
」を
こ
う
思
っ
て
い
ま
す

市
民
の
皆
さ
ん
は

　「
塩
竈
市
」を
こ
う
思
っ
て
い
ま
す

　
市
で
は
現
在
、 

新
し
い
長
期
総
合
計
画
の

策
定
に
取
り
組
ん
で
い
ま
す
。 
市
民
の
皆
さ

ん
の
意
見
を
計
画
に
反
映
さ
せ
て
い
く
た

め
、ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施
し
、 
現
在
の

「
塩
竈
市
」に
対
す
る
評
価
や
今
後
の
ま
ち

づ
く
り
へ
の
思
い
な
ど
を
伺
い
ま
し
た
。 
集

計
結
果
の
一
部
を
紹
介
し
ま
す
。

塩
竈
市
へ
の
愛
着
や
誇
り

塩
竈
市
の
住
み
や
す
さ

　

塩
竈
市
へ
の
愛
着
や
誇
り
に
つ
い
て「
と

て
も
感
じ
て
い
る
」と「
ま
あ
感
じ
て
い
る
」

を
合
わ
せ
る
と
、 

約
65
％
が
愛
着
や
誇
り

を
感
じ
て
い
る
こ
と
が
分
か
り
ま
し
た
。

　
塩
竈
市
の
住
み
や
す
さ
に
つ
い
て
は「
と

て
も
住
み
や
す
い
」と「
住
み
や
す
い
」を
合

わ
せ
て
、 

約
52
％
が
住
み
や
す
さ
を
感
じ
て

い
る
こ
と
が
分
か
り
ま
し
た
。

今
後
の
ま
ち
づ
く
り

ま
ち
づ
く
り
の
キ
ー
ワ
ー
ド

〈
地
域
資
源
〉

①
食
文
化

　

…
55
・
7
%

②
観
光

　

…
49
・
0
%

③
社（
や
し
ろ
）

　

…
46
・
8
%

ど
の
よ
う
な
ま
ち
を
目
指
す
べ
き
か

①
歴
史
や
港
町
と
し
て
の
魅
力
を
売
り
に
し

た
、多
く
の
人
が
訪
れ
る
観
光
の
ま
ち

　

…
67
・
5
%

②
高
齢
者
や
体
の
不
自
由
な
方
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る
ま
ち
…
63
・
5
%

③
公
共
交
通
網
や
道
路
網
の
整
備
が
充
実
し

て
、市
内
・
市
外
へ
の
交
通
が
便
利
な
ま
ち

　

…
63
・
1
%

あ
な
た
が
考
え
る
し
お
が
ま
の
魅
力

①
鹽
竈
神
社
や
門
前
町
な
ど
歴
史
文
化
を
感

じ
る
観
光
資
源
…
70
・
1
%

②
東
北
を
代
表
す
る
盛
ん
な
水
産
業
・
水
産

加
工
業
…
44
・
9
%

③
み
な
と
祭
や
鹽
竈
神
社
の
祭
り
な
ど
活
気

あ
る
催
し
…
41
・
1
%

※
い
ず
れ
も
選
択
肢
の
う
ち
上
位
3
項
目
を

掲
載

シ
リ
ー
ズ 

長
期
総
合
計
画
②

－

市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果

－

 〈
ま
ち
づ
く
り
の
テ
ー
マ
〉

 

①
住
み
よ
さ

 　

…
50
・
8
%

 

②
安
全
・
安
心

 　

…
43
・
3
%

 

③
に
ぎ
わ
い

 　

…
42
・
8
%

市民アンケート 概要

塩竈市への愛着や誇り

塩竈市の住みやすさ

性別 世代別

とても住みやすい
6.5%

あまり
住みやすい
とは思わない
　　35.7%

住みにくい 5.3%

わからない 4.6%

無回答・無効 2.1%

とても感じている
15.1%

まあ感じている
49.8%

あまり　　　
感じていない

22.5%

全く感じていない
5.7%

わからない  6.1%

無回答・無効 0.8%

10歳代　1.1%
20歳代
7.3%

30歳代
14.6%

40歳代
15.6%

50歳代
17.7%

60歳代
22%

70歳以上
21.3%

無回答・無効
0.3%

男性
42.5%

女性
56.5%

無回答・無効 
1.0%

令和元年7月1日～19日

本市に居住する満18歳以上
2,000人(年代別無作為抽出）

調査票に記入して返信もしくは
インターネットによる回答

31.4%(628票)
※調査票…28.65％（573票）
インターネット…2.75％（55票）

調査期間

対　　象

回答方法

回 答 率

住みやすい 
　　45.9%

広報しおがま2019年11月号❼


